MHCTPYKUWNA 110 YCTAHOBKE

SALLUNTA TOIMNJIMBHOI'O BAKA 111.02381.1
| | | | | I |
| 1 oA 1 OBbEM | | TUI [ I O
MAPKA : MOZE/b | BbIMYCKA | OBUFATENA | TUMKMM ! NPMBOAA MAPKA : MOZAENb | BbIMYCKA
| | | | | I |
Hyundai | Tucson 12015-2018,2018y 1.6 GDi |,  BCE  [IEPEAHMWIA, MOMHbI/ KIA : Sportage | 2016-
Hyundai 1 Tucson 12015-2018, 20184 2.0 MPI 1 BCE  MEPEAHWIA, MOMHbI KIA | Sportage | 2016-
Hyundai | Tucson 12015-2018,20184 2.0 CRDI |  BCE  [IEPEAHMNA, NONHbIN KIA : Sportage | 2016-
Hyundai 1 Tucson 1 2015-2018, 20184 1.6T(177n.c.) +  BCE  [EPEAHWIA, MOMHbI | 1
Hyundai ! Tucson L2018 2.4 ! : : }
| | | | I | |
» <
4R — lNanka 3aknagHas M10x65/20
KpoHwTenH 1
bont M10x25
LLlanba 10

LLITaTHbIN Kpenex

KpoHWwTEenH 2

3arnyLika

bont M8x20
LLlanba 8

OBbbEM

ABUTATEJIA

2.0 MPI
2.0 CRDI

1.6T(177n.c.)

@bmo

L!I

bPOI-IH:

WWW.ABTOBPOHA.P®

TN

TN KT MPNBOA

NEPEAHWIA, NOJHbIN
MOJHbI
NEPEAHWIA, NOJHbINA

BCE
BCE
BCE

LLITaTHbIN Kpenex

3awumTa

MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKeE:

CocTtaB usgenus:

1. CHATb WTaTHbIV MbINbHUK Nepen TONNUBHbIM GakoM. HanmeHoBaHwme
2. YcTtaHoBUTb raviky 3aknagHyto M10x65/20 B otBepcTue (A) n 3akpenuTb SonT M8X20
K Hen KpoHwTenH 1 dbontom M10x25. Eont M10X25
3. Ocnabutb wWraTtHbIM 60NT (B) 1 3aKpenuTb K HeMY KPOHLUTENH 2. Maiika 3aknagHas M10x65/20
4. Ocnabutb wWTatHbIn 60onT (B) 1 HageTb Ha Hero nNepegHo YacTb KpOHLLUTEMH 1
3allnTbI. KPOHLWITENH 2
5. 3aH00 YacTb 3alUTbl MPUKPENUTL K KpoHWTENHY bonTom M8x20 (I). 3awuTa
6. BoKOBYIO YacTb 3aLUTLI MPUKPENUTL K KPOHLWTENHY BonTtom M8x20 (). LLlanba 8
7. 3aKpenuTb LUTATHbIW NblfIbHUK LUTATHBIM KPEMEXOM. LLanba 10
8. 3aTsAHyTb DONTLI C HEOOXOAUMbBIM YCUITUEM. 3arnywika

[lpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aLlMUThI.
TexHunueckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

MOoOMEHT 3aTaXKU

24.0 Hwm
47.0 Hm




